

我海军 护航编队 亚丁湾会师

据新华社亚丁湾4月13日电(记者 朱浩亮 黄书波)经过11个昼夜的航行,中国海军第二批护航编队13日上午在亚丁湾东部海域与刚刚完成第40批护航任务的首批护航编队顺利会合。

这是中国海军历史上,5艘军舰、4架直升机首次同时出现在亚丁湾海域。

当地时间13日6时(北京时间11时)许,“武汉”号导弹驱逐舰驶至“深圳”号导弹驱逐舰平行位置,两舰分别打出“欢迎战友到来”和“你们辛苦了,向你们学习”的旗语。

“武汉”舰鸣笛一长声,第二批护航编队的“深圳”舰和“黄山”舰鸣笛回应。之后,3舰同时鸣笛1分钟。

顺利会合后,首批护航编队派出部分人员前往“深圳”舰介绍亚丁湾海域海盗活动情况以及3个多月来的护航经验。同时,第二批护航编队部分人员换乘到“武汉”舰,现场学习了解护航行动的组织实施程序。

按预定计划,中国海军两批护航编队从13日至18日,共同执行两次联合护航任务。

亚洲规模最大 电子展 在港举行

据新华社香港4月13日电(记者 裴闯)亚洲规模最大的香港春季电子产品展13日在香港会展中心举行,200多个买家团、8588名世界各地买家来港参加展会。

香港贸易发展局助理总裁叶泽恩表示,这是会展中心完成扩建工程后的首次展览。他说,中庭扩建工程使会展中心增加2万平方米,增多约1000个展位。“扩建工程将进一步巩固香港国际会展中心的地位,并为多项大型展览提供更大的发展空间。”

香港是电子消费品的主要出口地,去年电子产品出口占香港出口总值的51%。本届电子展“品牌荟萃廊”集合了海尔、现代等176家知名公司的220个品牌。电子展还开设两个全新展区,一是向买家介绍手控游戏装置和游戏手柄的“电子游戏产品展区”,二是展示各类汽车内置娱乐装置、泊车雷达、卫星导航系统的“汽车电子及全球定位系统展区”。

叶泽恩表示,内地采购商成为今年电子展的一大亮点。香港贸发局吸引了3200个内地买家来港采购,比去年增加85%。他说:“内地有巨大的内销市场,这次展会是港商拓展内地市场的良好时机。”

国际资讯科技博览和香港国际春季灯饰展在香港会展中心同期举行。展会还将举办“流动保安论坛”等一系列论坛,探讨最热门的行业课题。

政府多方面支持公立医院改革 医疗服务项目将核算成本

诊疗、手术、护理……这些医疗服务项目在新医改中将被核算准确成本,重新制订收费标准,以体现医务人员的服务价值。4月12日,卫生部医管司司长张宗久,卫生部人事司副司长王苏阳,财政部社保司医疗保障处处长宋其超等人,就新医改方案中“公立医院改革”等话题与网友进行了在线交流。

宋其超表示,除财政专补外,政府还将从多个方面支持公立医院改革。

药事费探索是否 随处方走

新医改方案中提出的药事服务费是否是处方费?开征后是否会增加普通群众看病成本?

张宗久回应称,药学服务的成本还需采取科学合理方法,反复测算。药事服务费的收取会先试点,通过严格的成本核算,探索体现服务成本的最佳补偿标准;另外,还要探索药事服务费是不是要以病

人的处方形式来体现。

多方面支持公立 医院改革

宋其超表示,对公立医院承担的公共卫生服务,政府将给予专项补助。除财政专补,对试点改革取消药品加成,探索医生薪酬与医院收入脱钩的公立医院,政府还将从其他五个方面给予支持:

支持公立医院的基本建设费用;支持公立医院的大型

设备购置费用;支持公立医院的重点学科发展和人才培养费用;支持公立医院符合国家规定的离退休人员费用;对于公立医院取消药品加成或剥离门诊药品收入后的政策性亏损给予补偿。

医保基金将促医 院降成本

宋其超认为,改革后公立医院收入的一大补偿途径,将来自医保基金的选择、激励和

约束。通过改革,完善医疗保险支付方式,实行按人头付费、按病种付费、总额预付等方式,建立激励与惩戒并重的有效约束机制,促动公立医院严格管理,提高医疗服务效率、质量,降低成本。

另据报道,4月11日,卫生部规划财务司副司长何锦国透露,即将于4月底公布的国家基本药物,有一半品种是中成药和中药药。

(魏铭言)



大型客滚船“渤海珍珠”投入烟大航线运营

4月13日,大型豪华客滚船“渤海珍珠”轮从烟台港起航,正式投入烟台至大连航线运营。“渤海珍珠”轮总长163.95米,型宽25米,总吨位2万余吨,可装载大小车辆200多辆,载客1630人。

新华社发(申吉忠 摄)

唯一秦简文化墙月底建成

截至4月11日,在中国历史文化名城——湘西土家族苗族自治州龙山县里耶镇,正在修建的中国目前唯一的秦简文化墙,已经完成整个工程的一半。据了解,到4月底,全长558米、由4280块仿制里耶秦简构成的秦简文化墙将全面建成。

里耶秦简文化墙起于里耶防洪大堤和里耶河街,形状如同展开的秦简长卷,是

里耶古城遗址本体保护工程的一部分,由中国文化遗产研究院设计,西安文物保护修复工程公司施工。文化墙以4280块经过防腐处理的一级松木为材料,选取了3.6万多枚里耶秦简中的200枚精华部分,采取特殊技术手段,将秦简放大仿制在防腐松木上用来展示,完整地保留了里耶秦简的文化精华和书法风格。(据《长沙晚报》)

我国将建立居民健康档案 定期为65岁以上老人做检查

据新华社北京4月13日电(记者 陈菲 孙闻)国务院新闻办公室13日发布的《国家人权行动计划(2009~2010年)》指出,从2009年开始,逐步在全国统一建立居民健康档案,促进基本公共卫生服务逐步均等化。

行动计划指出,定期为65岁以上老年人做健康检查,为3岁以下婴幼儿做生长发育检查,为孕产妇做产前检查和产后访视,为高血压、糖尿病、精神疾病、艾滋病、结核病等人群提供防治指导服务。实施结核病等重大疾病防控、国家免疫规划、农村妇女住院分娩等重大公共卫生项目。开展为15岁以下人群补种乙肝疫苗、消除燃煤型氟中毒危害、贫困白内障患者复明、农村改水改厕以及为预防出生缺陷而进

行的农村妇女孕前和孕早期补服叶酸等项目。

行动计划要求有效控制传染病流行。加大艾滋病防治力度,加强重点传染病的预防控制,县级以上和乡镇医疗卫生机构传染病网络直报覆盖率分别达到100%和80%以上,报告的完整率和及时率达到90%以上。强化计划免疫,保持无脊髓灰质炎状态,麻疹发病率比2007年下降50%,乙脑、狂犬病、出血热等可预防传染病发病率比2007年下降30%。扩大国家免疫规划疫苗种类,落实农村人口和流动人口的预防接种措施,优先保护新生儿和在校等重点人群,有效遏制乙肝的高流行状态。切实加强对寄生虫病等地方病的防治,力争所有流行县(市、区)都达到控制传播标准。

三鹿破产财产 第四批拍卖标的全部流拍

据新华社石家庄4月13日电(记者 朱峰)13日上午,三鹿集团破产财产第四批拍卖标的在河北省嘉海拍卖有限公司拍卖会上遭遇冷场,无人举牌竞拍,导致全部标的流拍。

三鹿集团在13日有11项破产财产被拍卖,拍卖会上,拍卖师仅对保定三鹿乳业有限公司51%的股权、天津三鹿乳业有限公司51%的股权、唐山市康圣乳业有限公司70%的股权和石家庄君乐宝乐时乳业有限公司22.41%的股权等4项标的履行了完整的拍卖程序,起拍

价分别是1000万元、20万元、5100万元和1330万元。但现场无人举牌竞拍。随后拍卖师将剩余的7项标的集体向竞买人做了推介,但仍无人举牌竞拍。随后拍卖师宣布标的流拍。

河北省嘉海拍卖有限公司董事长袁国良认为,标的全部流拍的确有些出乎意料,但最终的原因还是市场因素,竞拍人都比较理性,可能认为起拍价超出心理价位。接下来拍卖公司会与三鹿集团破产管理人协商下一步的拍卖方案。

石家庄三鹿集团股份有

限公司曾是一家集奶牛饲养、乳品加工、科研开发为一体的大型企业集团,其奶粉产销量长期保持全国第一。三鹿牌婴幼儿奶粉三聚氰胺事件于去年9月被正式曝光后,石家庄三鹿集团股份有限公司被责令停产,并于去年底进入破产程序。

从今年3月4日开始,三鹿集团的破产财产相继被拍卖。其中最引人注目的是北京三元集团有限责任公司与河北三元食品有限公司组成的联合竞拍体以61650万元人民币的价格竞拍成功,获得三鹿集团核心资产。

云南: 民警开枪杀人 一审被判死刑

据新华社昆明4月13日电(记者 王研)引起社会广泛关注的云南省红河哈尼族彝族自治州蒙自县公安民警吉忠春开枪杀人一案,于13日9时在红河州中级人民法院进行一审宣判。法院判决:吉忠春犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;赔偿附带民事诉讼原告人经济损失人民币10万元。

一审法院认定的事实是:2月13日21时许,吉忠春酒后驾私家车到蒙自县天然路官恒花园小区找人,其离开车时与一辆轿车即将发

生碰撞,车主许馨月的丈夫潘俊在倒车过程中与吉忠春发生争吵,吉忠春拔出随身携带的“六四”式手枪朝潘俊连开三枪,致潘俊当场死亡。

一审法院认为,被告人吉忠春无视国家法律,故意非法剥夺他人生命,其行为已构成故意杀人罪。被告人吉忠春身为公安民警,在非公务时间违规携枪饮酒、醉酒驾车,因倒车之琐事与被害人潘俊发生争吵后,便持枪朝潘俊连开三枪,致潘俊当场死亡,其犯罪情节恶劣,手段残忍,后果特别严重,社

会危害性极大,依法应予严惩。

吉忠春的犯罪行为是个人行为,不是职务行为,依法应承担赔偿责任。蒙自县公安局赔偿是基于在枪支管理方面未尽到管理职责,产生严重后果而应承担的一定赔偿责任,不能视为被告人吉忠春赔偿。结合本案实际情况,判处吉忠春赔偿原告经济损失人民币10万元。

宣判后,被告人吉忠春认为自首情节应该被认定,表示要上诉。附带民事诉讼原告人表示不上诉。



西盟阿佤山有了佤族博物馆

观众正在云南省普洱市西盟佤族自治县佤族博物馆参观。云南省普洱市西盟佤族自治县佤族博物馆近日开馆。该馆展出了从新石器时期到近现代西盟阿佤山区文物和文献档案等400多件。

新华社记者 陈海宁 摄